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In memoriam 
 

Dr Bogdan Bulatović 
(1950-2018) 

 
Dr Bogdan Bulatović, naš kolega, preminuo je 08. 
Aprila 2018. godine. Na Biotehničkom fakultetu u 
Podgorici, u Centru za agroekonomska proučavanja i 
ruralni razvoj, dr Bogdan Bulatović završio je svoj 
radni vijek.  
Bogdan Jeftov Bulatović rođen je 13.05.1950. godine u 
Cerovu, - opština Kolašin. Osnovnu školu završio je u 
rodnom mjestu, a srednju poljoprivrednu školu u Baru. 
Na Poljoprivrednom fakultetu u Zemunu 
(Agroekonomski odsjek) diplomirao je 1975.godine. 
Na istom fakultetu odbranio je magistarski rad 

1992.godine, a doktorirao iz oblasti agroekonomike 1996.godine. 
Nakon završenih studija radio je u odjeljenju za privredu opštine Kolašin do 
1980.godine, kada dolazi u Poljoprivredni institut. Obavljao je brojne dužnosti, 
između kojih, rukovodioca Centra za agroekonomska proučavanja. Na 
Univerzitetu Crne Gore stekao je zvanja Naučnog saradnika, Višeg naučnog 
saradnika i Naučnog savjetnika. 
Boravio je u inostranstvu, radi stručnog usavršavanja i na naučnim skupovima u 
Izraelu, Rusiji i drugim zemljama. Učestvovao je u reealizaciji više 
naučnoistraživačkih projekata, posebno iz oblasti međunarodne saradnje sa 
Ekonomskim fakultetom Rostovskog univerziteta (razvoj agrokompleksa u Crnoj 
Gori i u Rostovskoj oblasti), Institutom za istraživanja i razvoj, Otava- Kanada 
(Crnogorski poljoprivredni proizvodni potencijali) i Poljoprivrednim Fakultetom 
u Tirani. Kao autor ili koautor objavio je preko 80 naučnih i stručnih radova, od 
čega knjige, kao i znatan broj studija, programa, analiza i sl. Bio je član savjeta 
ili redakcija više naučnih i stručnih časopisa i strukovnih organizacija.  
Osnivanjem studija poljoprivrede, bio je angažovan u nastavi kao predavač na 
akademskim i primijenjenim studijama Biotehničkog fakulteta, koje se realizuju 
u Podgorici, Baru i Bijelom Polju. 
U ime kolega sa Biotehničkog fakulteta, dragi Bogdane, hvala ti na godinama 
zajedničkog rada i uspješne saradnje. 

 
Dr Miomir Jovanović 

 


